







Nr. 422.

[1] 1-3

CONCURS.

In sensul grațiosului ordin consistorial dto 14 Novembre 1890, Nr. 1007 B pentru întregirea postului de paroch, în parochia de classa III a Vorța cu filia Valea lungă, în protopresbiteratul Iliei, se escrie concurs cu termenul 30 zile dela prima publicare a acestuia în diariul „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt venitele parochiale din birul în naturalii și din competențele

stolari, cari tôte la olaltă regulate și satorite la 1/13 Septembre a. c. computându-se după calculul mediu al celor cinci ani din urmă, dau suma de 442 fl. 65 cr.

În privința emolumentelor se pot lua informațiuni mai detăiate dela oficiul protopresbiteral și dela comitetul parochial.

Doritorii de a ocupa acest post au a-și asterne petițiunile concursuale instruite conform legilor în vigóre subsemnatului oficiu protopresbiteral până la termenul sus indicat.

Oficiul protopresbiteral gr. or. al trac-

tului Iliei, în conțelegere cu comitetul parochial concernent.

Ilia, la 5 Decembre, 1891.

Avram P. Păcurariu, protopresbiter.

Nr. 625.

[2] 1-3

CONCURS.

Pentru ocuparea postului de paroch în parochia de classa III, Dârlos, protopresbiteratul Mediașului, se escrie prin acêsta concurs în termin de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful român“.

Venitele anuali împreunate cu acest post computeate în bani fac 460 fl. v. a.

Competenții au a-și asterne cere-rile instruite după normele din vigóre la subscrisul oficiu protopresbiteral în termenul indicat, de unde pot primi și informațiuni mai ample în privința parochiei.

Mediaș, 9 Decembre, 1891.

Oficiul protopresbiteral gr. or. al tractului Mediașului, în conțelegere cu comitetul parochial.

Ioan Chendi, protopresbiter.

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octobre 1891.

Table with multiple sections: Budapesta - Predeal, Budapesta, gara de vest - Rușava - Vercerova, Budapesta - Arad - Teiuș, Murăș-Ludoș - Bistrița, Simeria (Piski) - Petroșeni, Arad - Timișoara, Ghiriș - Turda, Sighișoară - Odorheiu, Careii-mare - Zelău, Budapesta - Arad - Teiuș, Copșa-mică - Sibiiu, Cucerdea - Oșorheiu - Reg. săs., Simeria (Piski) - Hunedóra, Brașov - Zerneșci, Brașov - Chezdi-Oșorheiu. Each section contains train schedules with columns for train type, time, and stations.

Nota: Órele însemnate în stânga s'ațiunilor sunt a se ceti de sus în jos, c-le însemnate în drépta de os în sus. Numerele cele grase însemnă órele de nópte.